TERENSKA NASTAVA ODSJEKA ZA ARHEOLOGIJU
BERLIN
NÜRNBERG
Bamberg, Magdeburg, Quedlinburg, Gernrode
19–23. 11. 2014.

PROGRAM PUTOVANJA:

Srijeda, 19. 11. 2014. Polazak u 23.00 sati
Četvrtak, 20. 11. 2014. Dolazak u Nürnberg u jutarnjim satima. Obilazak gotičke crkve sv. Lovre, jedne od najljepših gotičkih crkava u Njemačkoj. Odlazak u Germanisches Nationalmuseum i razgled stalnog postava. Obilazak Starog grada (palača s kapelom i muzej – Kaiserburg-Museum). Vožnja do Bamberga, razgled Staroga grada koji je u Unescovoj listi svjetske baštine. Dolazak u Berlin u kasnim poslijepodnevnim satima. 
Petak, 21. 11. 2014. Razgledavanje izložbe Die Wikinger.  Izložba će biti postavljena u jednom od najljepših njemačkih izložbenih prostora „Martin – Gropius – Bau“.  Riječ je o velikoj tematskoj izložbi o Vikinzima u ranom srednjem vijeku. Izložba je ostvarena u suradnji nekoliko velikih muzeja iz različitih zemalja (Danska, Velika Britanija, Njemačka).Obilazak muzeja na Otoku muzeja (Altes Museum – klasična arheologija; Neues Museum – egipatska i prapovijesna arheologija).
Subota, 22. 11. 2014. Nastavak obilaska muzeja na Otoku muzeja (Bode-Museum – bizantska umjetnost, gotika, renesansa, barok; Pergamonmuseum – antička i orijentalna arheologija, islamska umjetnost; Alte Nationalgalerie – slikarstvo i skluptura 19. st.). Slobodno poslijepodne.
Nedjelja, 23. 11. 2014. 
Razgled srednjovjekovnih znamenitosti u gradićima nedaleko od Berlina. Magdeburg: razgledavanje gotičke katedrale s grobom Otona Velikog, razgledavanje grada (Muzej umjetnosti u samostanu Bogorodice, Kulturno-povijesni muzej). Quedlinburg (ubraja se među najbolje sačuvane srednjovjekovne i renesansne gradove u Europi): razgledavanje Starog grada i dvorca koji su na popisu Unescove svjetske baštine. Gernrode: razgled znamenite ranoromaničke crkve St. Cyriakus. Eventualno zaustavljanje u u gradiću Tilleda. Povratak u Zagreb u noći s nedjelje na ponedjeljak.
CIJENA PUTOVANJA: 1120 kn
Cijena uključuje prijevoz autobusom i tri noćenja u omladinskom hostelu s doručkom (www.wombats-hostels.com/berlin, hostel se nalazi oko 10 minuta hoda od Alexanderplatz-a, u četvrti vijetnamskih restorana, točno preko puta slavnoga berlinskog noćnog kluba White Trash). 
Doplate: 
· dvokrevetna soba: 210 kn (po osobi)

· jednokrevetna soba: 530 kn 
Obavijest o cijenama ulaznica obznanit ćemo naknadno.
Uplate kod prof. Burića u vrijeme konzultacija:
1. rata: do 25. 09. 2014: 400 kn
2. rata: do 16. 10. 2014: 400 kn
3. rata: do 06. 11. 2014: 320 kn
